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Τις δύο επιστημονικές συναντήσεις διδακτορικών φοιτητών 
που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία το Γερμανικό Αρχαιολο-
γικό Ινστιτούτο Αθηνών κατά τα έτη 2014 και 2015 διαδέχεται 
η φετινή επιστημονική συνάντηση με θέμα «Αρχαιολογία και 
Ιστορία». Η επιστημονική συνάντηση αποσκοπεί στη στενό-
τερη δικτύωση μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών νέων ερευ-
νητών, καθώς επίσης στην εντατικοποίηση της συνεργασίας 
του ΓΑΙ Αθηνών με τα ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της 
Ελλάδας και της Γερμανίας. Η εκδήλωση απευθύνεται σε δι-
δακτορικούς φοιτητές, οι οποίοι εισφέρουν καινοτόμες ιδέες 
και ερευνητικές μεθόδους στη διδακτορική τους έρευνα, συν-
δέοντας έτσι, νοηματικά και μεθοδολογικά, την Κλασική Αρ-
χαιολογία με την Αρχαία Ιστορία.
Η διήμερη εκδήλωση προγραμματίζεται να συμπεριλάβει πε-
ρίπου οκτώ διαλέξεις διδακτορικών φοιτητών, οι οποίοι θα 
παρουσιάσουν προς συζήτηση τις εργασίες τους (ή μεμονω-
μένες πτυχές αυτών). Η συνάντηση απευθύνεται σε διδακτο-
ρικούς φοιτητές των αρχαιογνωστικών επιστημών και της 

Ιστορίας της Αρχαίας Αρχιτεκτονικής. Υπεύθυνοι επόπτες 
της φετινής συνάντησης είναι οι καθηγητές και καθηγήτριες 
Peter Funke (Πανεπιστήμιο Münster), Κώστας Μπουραζέλης 
(Πανεπιστήμιο Αθηνών), Μπάρμπαρα Σμιτ-Δούνα (Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης) και Katja Sporn (ΓΑΙ Αθηνών). 
Γλώσσες εργασίας είναι τα γερμανικά, τα αγγλικά και τα νέα 
ελληνικά.

Τόπος εκδήλωσης: Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών.
Ημερομηνίες: 3 – 4 Νοεμβρίου 2016

Προϋποθέσεις: Δεκτές γίνονται αιτήσεις φοιτητών που εκπο-
νούν ή έχουν μόλις ολοκληρώσει τη διδακτορική τους διατριβή 
με θέμα αντίστοιχο με εκείνο του θεματικού άξονα της επιστη-
μονικής συνάντησης. 
Αιτήσεις: Οι αιτήσεις, με σύντομο βιογραφικό σημείωμα, πε-
ρίληψη του θέματος της διδακτορικής διατριβής (έως και 3 
σελίδες), μία συστατική επιστολή του επιβλέποντος καθηγητή 

και έναν προτεινόμενο τίτλο διάλεξης, πρέπει να αποστα-
λούν ηλεκτρονικά μέχρι τις 22 Μαΐου 2016 στη διεύθυνση  
sekretariat.athen@dainst.de, με τη λέξη-κλειδί «Doktoranden».

Διαδικασία επιλογής αιτήσεων: Οι υπεύθυνοι επόπτες επιλέγουν 
οκτώ διδακτορικούς φοιτητές από τους υποψηφίους. Στους συμμε-
τέχοντες παρέχεται δωρεάν στέγαση στον ξενώνα του ΓΑΙ Αθηνών 
για έως και 4 διανυκτερεύσεις (2/11-5/11/2016) και καταβάλλεται 
επίδομα εξόδων ταξιδίου. Η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Πρόγραμμα:  Κάθε επόπτης πραγματοποιεί μία εισαγωγική 
ομιλία σχετικά με το θέμα της συνάντησης. Ακολουθούν οι 
διαλέξεις των διδακτορικών φοιτητών οι οποίες δεν θα πρέπει 
να ξεπερνούν σε διάρκεια τα 45 λεπτά έκαστη, προκειμένου να 
υπάρχει χρόνος για συζήτηση διάρκειας περίπου 30 λεπτών. 
Κατά την καταληκτήρια συζήτηση συνοψίζονται οι νέες 
ερευνητικές προσεγγίσεις.
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